
Bürgerbeteiligung Blaugrüner Ring 
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Befragungen im Zuge öffentlicher Veranstaltungen 

Set-up 
 
Zwischen dem 11. Juli und 16. Oktober wurden 756 Düsseldorfer/innen 
befragt, die öffentliche Veranstaltungen wie z.B. Park Life, Weltkindertag, 
Büchermeile, Hofgartenkonzerte oder Olympic Adventure Camp besuchten. 
 
Grundsätzlich waren bei den Antworten keine signifikanten Unterschiede in 
Bezug auf das Geschlecht der Befragten feststellbar. Sofern Unterschiede 
bzgl. des Alters auftraten, sind die Daten auf den folgenden Diagrammen 
entsprechend differenziert dargestellt.   



   Eins 
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   Frage 



Was ist Dein Lieblingsort innerhalb des Blaugrünen Rings? 
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Ungestüzte Abfrage, Antwort durch Eingabe Freitext, n=665, m/w=40/60, Durchschnittsalter= 41 Jahre   
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Was ist Dein Lieblingsort innerhalb des Blaugrünen Rings? 

bis 18J., n=34   
   

19 bis 29J., n=172   
   

30 bis 39J., n=193   
   

Ungestüzte Abfrage, Antwort durch Eingabe Freitext 
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Was ist Dein Lieblingsort innerhalb des Blaugrünen Rings? 

40 bis 49J., n=119   
   

50 bis 59J., n=74   
   

über 60J., n=118   
   

Ungestüzte Abfrage, Antwort durch Eingabe Freitext 
  



   Zwei 
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   Frage 



Wo innerhalb des Blaugrünen Rings hältst Du Dich besonders 
regelmäßig/häufig auf? (n=756) 
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Antwort durch Multiple Choice, mehrere Antworten möglich 
n=756, m/w=40/60, Durchschnittsalter= 41 Jahre   
   



Wo innerhalb des Blaugrünen Rings hältst Du Dich besonders 
regelmäßig/häufig auf? (n=710) 
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3 

Antwort durch Multiple Choice, mehrere Antworten möglich   
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bis 18J., n=34   
   

19 bis 29J., n=172   
   

30 bis 39J., n=193   
   

40 bis 49J., n=119   
   

50 bis 59J., n=74   
   

über 60J., n=118   
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   Drei 
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   Frage 



Welche Bereiche meidest Du? 
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Antwort durch Multiple Choice, mehrere Antworten möglich 
n=756, m/w=40/60, Durchschnittsalter= 41 Jahre   
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   Frage    Vier 



Wo siehst Du Änderungsbedarf bzw. für welchen Ort hättest Du 
einen konkreten Wunsch? 
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Antwort durch Multiple Choice, mehrere Antworten möglich 
n=754, m/w=40/60, Durchschnittsalter= 41 Jahre   



   Fünf 
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   Frage 



Welche/r Kulturort/e empfindest Du als prägend für den 
Blaugrünen Ring? 

14 

K
IT

 

F
il
m

m
u
s
e
u
m

 

S
c
h
if
ff

a
h
rt

s
m

u
s
e
u
m

 

K
u
n
s
tp

a
la

s
t 

T
o
n
h
a
ll
e
 

A
te

li
e
rs

 K
u
n
s
ta

k
a
d
e
m

ie
 

T
h
e
a
te

rm
u
s
e
u
m

 

M
a
lk

a
s
te

n
 

M
u
s
ik

p
a
v
il
lo

n
 H

o
fg

a
rt

e
n
 

K
2
0
 

K
u
n
s
th

a
ll
e
 

K
2
1
 

S
ta

d
tm

u
s
e
u
m

 A
n
d
e
re

 

W
e
iß

 n
ic

h
t 

1 

2 3 

3 

4 5 

Ungestützte Abfrage, Antwort durch Freitext 
n=757, m/w=40/60, Durchschnittsalter= 41 Jahre   
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Welche/r Kulturort/e empfindest Du als prägend für den 
Blaugrünen Ring? (n=710) 
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Ungestützte Abfrage, Antwort durch Freitext 
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